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ΠΡΟΣ: Πίνακας Αποδεκτών 

 

 
ΘΕΜΑ: «Επικαιροποίηση Εκτάκτου Δελτίου Επιδείνωσης Καιρού - Ιδιαίτερο προειδοποιητικό 

σήμα» 

ΣΧΕΤ: α) Η υπ’ αριθ. 29190 οικ. Φ.109.1/20-07-2020 (Β΄ 3005) Απόφαση Γ.Γ.Π.Π. 

β) Η υπ’ αριθ. A2033/18-10-2022 Εγκύκλιος «2η Έκδοση του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης 

Εκτάκτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την Εκδήλωση 

Πλημμυρικών Φαινομένων με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ 2», στα πλαίσια του Γενικού 

Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με τη συνθηματική λέξη «Ξενοκράτης» 

 
1. Σας διαβιβάζουμε συνημμένα την επικαιροποίηση του υπ’ αριθ. 09/18-04-2024 Εκτάκτου 

Δελτίου Επιδείνωσης Καιρού της ΕΜΥ/ΕΜΚ, που ισχύει από την Παρασκευή 19-04-2024. 

2. Σύμφωνα με την ανωτέρω (β) σχετική, το παρόν αποτελεί το διαβιβαστικό έγγραφο του Έκτακτου 

Δελτίου Επιδείνωσης Καιρού της ΕΜΥ/ΕΜΚ καθώς και το ιδιαίτερο προειδοποιητικό σήμα, που 

εκδίδεται από το ΕΣΚΕΔΙΚ/ΜΕΦ (Unit 3) στο πλαίσιο της αρμοδιότητας του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής 

Προστασίας για το συντονισμό του έργου Πολιτικής Προστασίας σε όλες τις φάσεις του κύκλου των 

καταστροφών και απειλών (άρθρο 30, παρ 2α΄ του Ν.4662/2020), προκειμένου οι Φορείς που εμπλέκονται 

σε έργα και δράσεις για την αντιμετώπιση κινδύνων λόγω επιδείνωσης του καιρού, να τεθούν σε 

κατάσταση αυξημένης ετοιμότητας Πολιτικής Προστασίας. 

 
Επισυνάπτεται: Επικαιροποίηση Εκτάκτου Δελτίου Επιδείνωσης Καιρού της ΕΜΥ/ΕΜΚ α.α. 09/18-04-2024 

 
 
 
 

Με εντολή 

Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας 
-Ο- 

Αν. Διοικητής 
Αναστάσιος Μιχαλόπουλος 
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ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΕΠΙΔΕΙΝΩΣΗΣ ΚΑΙΡΟΥ 

 

Το Έκτακτο Δελτίο Επιδείνωσης Καιρού που εκδόθηκε στις 18-04-2024/1230 

επικαιροποιείται σύμφωνα με τα τελευταία προγνωστικά στοιχεία. 

 

Σήμερα Παρασκευή (19-04-24) βαρομετρικό χαμηλό στα δυτικά, συνοδευόμενο 

από μέτωπα, θα κινηθεί ανατολικά και προβλέπεται να προκαλέσει επιδείνωση 

του καιρού στο μεγαλύτερο μέρος τη χώρας από νωρίς το απόγευμα μέχρι το 

μεσημέρι του Σαββάτου (20- 04-24) με ισχυρές βροχές και καταιγίδες, που 

θα συνοδεύονται από μεγάλη συχνότητα κεραυνών και τοπικές χαλαζοπτώσεις. 

Τα έντονα φαινόμενα που θα ξεκινήσουν από τα δυτικά, γρήγορα θα 

επεκταθούν στα κεντρικά και βόρεια ηπειρωτικά, τις Σποράδες, την Εύβοια, 

τις Κυκλάδες, το ανατολικό Αιγαίο και πιθανώς τη δυτική Κρήτη και 

αργότερα στα Δωδεκάνησα. 

Οι άνεμοι θα είναι ενισχυμένοι και θα φτάσουν τα 7 και τοπικά 

τα 8 μποφόρ. Πιο αναλυτικά: 

Ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται: 

 

Την Παρασκευή (19-04-24) 

α. Από νωρίς το απόγευμα στα νησιά του Ιονίου, την Ήπειρο και τη δυτική 
Στερεά. 
β. Από αργά το απόγευμα στη Θεσσαλία, τη δυτική Μακεδονία, την 

Πελοπόννησο (κυρίως τα δυτικά τμήματά της) και στα βόρεια τμήματα της 

ανατολικής Στερεάς. 

γ. Τις βραδινές ώρες τα φαινόμενα θα επεκταθούν ανατολικότερα και θα 

επηρεάσουν περιοχές της κεντρικής και της ανατολικής Μακεδονίας (κυρίως 

ν. Πιερίας, ν. Θεσσαλονίκης, ν. Χαλκιδικής καθώς και τα θαλάσσια - 

παραθαλάσσια του ν. Σερρών και ν. Καβάλας), τις Σποράδες, την Εύβοια 

(κυρίως τα βόρεια τμήματα), τις Κυκλάδες τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου 

και πιθανώς τη δυτική Κρήτη. 

δ. Σταδιακή εξασθένηση των φαινομένων αναμένεται τις βραδινές ώρες στο 

Ιόνιο και τα δυτικά ηπειρωτικά. 

 

Το Σάββατο (20-04-24) 

Μέχρι τις μεσημβρινές ώρες θα επηρεαστούν η Θεσσαλία, οι Σποράδες, 

περιοχές της κεντρικής και της ανατολικής Μακεδονίας (κυρίως ν. Πιερίας, 

ν. Θεσσαλονίκης, ν. Χαλκιδικής καθώς και τα θαλάσσια - παραθαλάσσια του 

ν. Σερρών και ν. Καβάλας), η Θράκη, τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου, τα 

Δωδεκάνησα και και κατά τόπους η Εύβοια (κυρίως τα βόρεια τμήματα). 

 

Περισσότερες λεπτομέρειες για την εξέλιξη του καιρού στα τακτικά και 

έκτακτα δελτία καιρού, στην ιστοσελίδα της ΕΜΥ (www.emy.gr). Η 

επικαιροποίηση των προγνώσεων θα γίνεται ανά δωδεκάωρο. 

 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΒΑΡΔΙΑΣ 
Μαρία 

Μπαλάμη Ο 

ΔΝΤΗΣ ΕΜΚ 

Θεοδ. Ν. Κολυδάς 
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